

МИЛЛИОНЕРЫ СОЕДИНЕННЫХ ШТАТОВ.

В Соединенных Штатах насчитывается 11.000 миллионеров, т. е. лиц, стоимость имущества которых превышает 1 мил. долларов. В этой группе миллионеров имеются свои верхи и низы. К верхушке принадлежат 74 чел. с ежегодным доходом выше 1 млн. долларов. Имущество каждого из них оценивается во многие десятки миллионов долларов.

Внутри верхушки архимиллионеров существуют следующие степени: из «74»-х:

49 чел. имеют доход от 1 до 2 милн. долл. в год.

15 чел. имеют доход от 2 до 3 милн. долл. в год.

4 чел. имеют доход от 3 до 4 милн. долл. в год.

3 чел. имеют доход от 4 до 5 милн. долл. в год.

3 чел. имеют доход от 5 мил. долл. и выше.

Большинство американских миллионеров—«военного производства»,—т. е., появились после 1914 г. До войны их насчитывалось 4.500 человек, а уже в 1917 г.—11.800 и с тех пор с некоторыми колебаниями держится на этом уровне.

Интересно отметить, что 2 проц. американских миллионеров накопили свои миллионы из жалования и гонорара. Это в большинстве знаменитости из мира искусства и спорта. Так, например, доход мировых чемпионов бокса Демиси и Тени исчисляется в сотни тысяч долларов в год.

57 проц. миллионеров нажили свои капиталы на биржевых бумагах.